ORDINANCE NO. 11-79

CITY OF CENTERVILLE, OHIO

| | SPC | ONSORED 1 | BY COUNCILMAN | J.V. Stone | on the |
|------|----------|-----------|---------------|------------|--------|
| 16+4 | day of _ | April | , 1979. | | |

AN ORDINANCE CHANGING THE NAME OF HIDDEN HILLS DRIVE IN ITS ENTIRETY TO SHADOW LAKE TRAIL AND CHANGING THE NAME OF SHADOW LAKE TRAIL IN ITS ENTIRETY TO HIDDEN HILLS DRIVE.

WHEREAS, on March 15, 1979 the Council of the City of Centerville received a Petition from the owners of all lots fronting on Hidden Hills Drive and Shadow Lake Trail requesting the change of the name of Hidden Hills Drive in its entirety to Shadow Lake Trail and the change of the name of Shadow Lake Trail in its entirety to Hidden Hills Drive for the reason that the original plat was supposed to have shown the names of said streets as requested in said Petition but that through inadvertence the names were switched; and

WHEREAS, pursuant to Section 723.04 Ohio Revised Code, a City Council may, by ordinance, change a street name upon hearing for good cause shown; and

WHEREAS, the Council of the City of Centerville hereby determines that there is good cause shown for said changes in that it will correct an error on the original plat;

NOW, THEREFORE,

THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY ORDAINS:

- Section 1. That the name of Hidden Hills Drive, for its entire length is hereby changed to Shadow Lake Trail and the name of Shadow Lake Trail, for its entire length is hereby changed to Hidden Hills Drive.
- Section 2. That the Clerk of Council and City Engineer are hereby authorized and directed to cause this name change to become a matter of public record with the proper offices of Montgomery County, Ohio.
- Section 3. This Ordinance shall become effective from and after the earliest date allowed by law.

PASSED THIS 16th day of April, 1979.

Unclosely Leez

Mayor of the City of Centerville, Ohio

ATTEST:

Clerk of the Council
City of Centerville,

CERTIFICATE

| | T | he unde: | rsigned | , Clerk | of the | Counci. | l of the | e City | of Cente | rvil le , |
|--------|--------|----------|----------|---------|----------|-----------|----------|--------|-----------|------------------|
| Ohio, | hereby | certifie | s the fo | regoing | g to be | a true a | nd cor | rect c | opy of O | rdinance |
| No | 11-7 | 9_, | passed | by the | Counci | .l of the | City | of Cen | terville, | Ohio, |
| on the | 17th | day | of | April | <u> </u> | , 1979. | | | | |
| | | | | 1 | | | | | | |

Clerk of the Council

Approved as to form, conclutancy with existing ordinates, the charter & conditions and provides.

Department of Environment of Environment of Environment of Environment of Environment of Municipal Attorney.